
AKO HRAŤ:

Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov,
aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať
otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v
mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY

Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Midas Hype House je hra s rozložením 4-3-3-3-4 s až 432 ways, ktorá obsahuje, COLLECT, JACPOTS, MULTIPLIER
LADDER, RESPIN & BONUS prvky GAME.

Teoretický priemerný návrat hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.50%.
RTP bol vypočítaný simulovaním 50000000000 kôl hrania.

Zhodné symboly v ľubovoľnej pozícii na troch alebo viacerých susedných valcoch, počnúc ľavým najvzdialenejším valcom,
predstavujú výhernú cestu.
Viaceré zhodné symboly na valci prispievajú k výhre násobne.
Vypláca sa iba najdlhšia zhodná kombinácia pre každý symbol. Súbežné výhry sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sa realizujú podľa Paytable.
Paytable odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene.

Wild

Symbol Wild sa používa namiesto všetkých bežných symbolov pri vyhodnocovaní výhier.

Bonus Symbol

Tri Bonus symboly spúšťajú hru bonus.
Ak pristane menej než tri Bonus symboly, každý z nich sa pridá k Key meter.

Collect
Dva Collect symboly spúšťajú Respin.
Ak pristane menej než dva Collect symboly a nepristane žiadny Coin symbol, každý jeden pridá 1 k Multiplier ladder.

Coin

Každý Coin má hodnotu a možno ho získať iba pristátím jedného alebo dvoch Collect symbolov, alebo v hre bonus.

Jackpot Coins

Jackpot Coins sa môže objaviť a vyhrať v oboch základnej hre a v hre bonus.

Multiplier Ladder

Keď pristane iba jeden symbol Collect a neaktivuje sa výhra Coin, multiplier sa zvýši o jedna, maximálne na päť.
multiplier sa aktivuje, keď vyhráte akúkoľvek funkciu zahŕňajúcu Coins, okrem Bonus Spins.

Key Meter

Každýkrát, keď sa objaví symbol Bonus bez spustenia hry bonus, doplní sa Key meter.
Keď sa odomkne key, v ďalšej hre bonus, ktorú hráč vyhrá, sa začína s jednou už odomknutou úrovňou.

Respin

Keď dva symboly Collect dopadnú na valce 1 a 5, rozšíria sa a spustia funkciu.
Prostredný valec sa rozšíri a pridá dva ďalšie valce.
Počas respin sa zobrazujú len Coin a Jackpots a sú collected.



Bonus Spins

Tri Bonus symboly v základnej hre spúšťajú Bonus spins.
Hráč začína s tromi bonus spins a zakaždým, keď pristane akýkoľvek symbol (okrem Nezárobného symbolu), bonus spins
sa resetujú na tri.
bonus sa končí, keď má hráč tri po sebe idúce nezárobné otočenia alebo keď sú všetky pozície zaplnené.

bonus hra má štyri úrovne, ktoré sa dajú odomknúť. Všetky Keys collected z Key meter sa použijú okamžite na odomknutie
riadkov, keď hráč vstúpi do Bonus Spins.

Špeciálne symboly v bonus spins:

Midas Collect: collects všetky Coins v tvare kríža
Multipliers: x2, x3, x4
Jackpots
Key: odomyká riadky
Nezárobný symbol

Odomykateľné úrovne

Počas Bonus Spins je možné odomknúť 4 ďalšie úrovne.
Každý výherný symbol znižuje počet Coin potrebných na odomknutie každej úrovne o jeden.

Ak otočenie pridá potrebný Coin a pristane na symbole odomknutia úrovne pre ďalšiu úroveň, dve úrovne sa odomknú
súčasne.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


